
 

 

VABILO  Izlet na Slivnico – med razglede in čarovniške sence  (1114 m) 

              

Dragi pohodniki in ljubitelji narave! 

V soboto, 17. maja 2025, ob 9. uri, vas vabim na Slivnico – skrivnostni hrib nad Cerkniškim 
jezerom, kjer naj bi nekoč coprnije kuhala Uršula s svojimi prijateljicami. Kdo ve, morda nas 
kakšna še vedno opazuje izza dreves? 
Kljub svojemu čarovniškemu slovesu je Slivnica prav prijazen in razgleden hrib. Z njegovih 
pobočij se odpirajo čudoviti razgledi na muhasto Cerkniško jezero, Javornike, Notranjsko 
podolje in širšo okolico – prava paša za oči! 
Zbor in začetek poti: 
Dobimo se v Cerknici, na parkirišču približno 50 metrov za diskontom Hura, od koder bomo 
skupaj krenili na pot. Po označeni gozdni poti se bomo povzpeli do kolovoza, nato pa nas bo 
zložna pot vodila čez travnato razgledno sleme. Ob poti bomo morda srečali pastirje – ali pa 
kakšno skrivnostno senco – in se povzpeli do Doma na Slivnici, ki ga bomo zagledali že od 
daleč. 
Od doma bomo zavili še na vrh Velike Slivnice (1114 m), kjer nas čakajo vpisna knjiga, žig in – 

morda – pozdrav zeliščne coprnice Uršule. 😉 
Po osvojitvi vrha se bomo vrnili do planinskega doma, si vzeli čas za počitek in malico ter v 
miru uživali v razgledih. Po zasluženem oddihu se bomo vrnili na izhodišče, nato pa se po želji 
še zapeljali do Cerkniškega jezera. 
Skupne hoje bo približno 3-4 ure. 
Glede na letni čas priporočam ustrezno pohodno obutev, vremenu primerna oblačila (tudi 
protivetrna), malico in pijačo iz nahrbtnika ter možnost okrepčila v planinskem domu (topel 
napitek ali kakšen priboljšek – tudi za coprnice!). 
Na izlet lepo povabljeni tudi vaši družinski člani, prijatelji in vsi, ki radi preživijo dan v naravi 
– z malo čarovnije in veliko dobre volje! 
Prijavite se pri mentorici RAP Planinstvo in vodnici izleta Vandi Urbanija na e-naslov: 
vanda.urbanija@gmail.com.  
Če bo šel otrok sam na izlet, naj ima zapisano telefonsko številko staršev, da vam sporočim čas 
povratka do izhodišča.  
S prijavo soglašate, da objavim fotografije. Če se kdo ne strinja, naj mi ob prijavi napiše, da ne želi, da 
se fotografija otroka objavi. 

Pravočasno boste obveščeni, če bo izlet odpadel. 
Lepo vas pozdravljam.  
mentorica Vanda Urbanija 


